



సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినేపి): ఉద్యమాల పురిటిగడ్డ.. అభివృద్ధి పూజోటలో గులాబీ పార్టీ జోరుమీదున్నది. 70 ఏండ్లలో జరగని అభివృద్ధి.. తొమ్మిదేండ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగింది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి ప్రజల ముందు కనిపిస్తున్నాయి. త్వరలో జరుగుతున్న శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని పది స్థానాలతో పాటు మాన్యబాదీ, జనగామ నియోజకవర్గాల్లో విజయం సాించి చేసుకునేలా పక్కా ప్రణాళికతో బీఆర్ఎస్ దూసుకుపోతున్నది. సిద్దిపేట, మెడక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లో ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హాంకీరావు సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తున్నారు. భారీ బహిరంగ సభలతో ప్రతిపక్ష పార్టీలను డైలమాలో పడేస్తున్నారు. ఎక్కడ బహిరంగ సభ జరిగినా మహిళలు, యువత, విద్యార్థులు, రైతులు అన్ని వర్గాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివస్తున్నారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు జోషిలో ఉన్నారు. ఒక వైపు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నా... మరో వైపు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తున్నారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కడిక్కడ ప్రతి పక్షపార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ విధానాలను ఎండగడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన పనులను ప్రజల ముందు చర్చ పెడుతున్నారు. మూడోసారి వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ మే... పట్టణం సీఎం కేసీఆర్ అభ్యుదయ ప్రజలకు తన హయాంలో చెప్పి ఆకట్టుకుంటున్నారు. పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలను ఎక్కడిక్కడ సమన్వయం చేస్తూ రాబోయే ఎన్నికల్లో ఎలా పనిచేయాలి దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను గడపగడపకూ తీసుకు పోవాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిస్తున్నారు. మనం చేసిన అభివృద్ధిని గ్రామాల్లో ప్రజలు ముందు చర్చ పెట్టాలి అని చెబుతున్నారు. మంత్రి హాంకీరావు దిశా నిర్దేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ప్రజాప్రతినిధులు ఉత్సాహంగా పనిచేస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా లోని అన్ని శాసనసభ స్థానాలను గెలుచుకొని క్లీన్ స్వీప్ చేసి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ దూసుకుపోతున్నది.

బీఆర్ఎస్ లో జోరు.. కాంగ్రెస్, బీజేపీలో నిర్వేదం

సిద్దిపేట, మెడక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జోరు మీదున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయం కోసం క్షేత్రస్థాయిలో పక్కా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ జోరును మానీ ప్రతి పక్షపార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల్లో ఊణుకు పట్టుకుంది. ఆ పార్టీ రోజుల్లో నిర్వేదం నెలకొన్నది. అందరికన్నా ముందు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గులాబీ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించి ప్రతి పక్ష పార్టీలను డైలమాలో పడేశారు. ఇప్పటి వరకు ఆ పార్టీ అభ్యర్థుల ప్రకటన లేదు. దీంతో ప్రతి పక్షపార్టీల నేతల్లో నెలకొన్న ఆందోళన. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల ప్రకటన చేయడంతో వారంతా వారి వారి నియోజక వర్గాల్లో సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తూ ప్రజల మధ్యనే ఉండి పోతున్నారు. గజేంద్ర నుంచి సీఎం కేసీఆర్, సిద్దిపేట నుంచి మంత్రి హాంకీరావు, దుబ్బాక నుంచి మెడక్ ఎమ్పీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, హుస్సాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్, మెడక్ నుంచి ఎమ్మెల్యే పద్మావతివేందరెడ్డి, ఆంధ్రోల్ నుంచి ఎమ్మెల్యే రంజి క్రాంతికిరణ్, నారాయణ్ షేడ నుంచి భూపాల్రెడ్డి, జుహూబాద్ నుంచి మాణిక్యరావు, సంగారెడ్డి నుంచి



సిద్దిపేటలోని మంత్రి హాంకీరావు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ప్రజలు. కార్యకర్తల సందడి (ఫైల్)

- క్షేత్రస్థాయిలో దూసుకుపోతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో మంత్రి హాంకీరావు సుడిగాలి పర్యటనలు
- పార్టీ అభ్యర్థులు, నేతలను సమన్వయం చేస్తూ ముందుకు
- భారీ బహిరంగసభల్లో తన యాన, మాట, అభివృద్ధి లక్ష్యాలు వివరణ
- ప్రతి పక్ష పార్టీలనే తలను చెదుగుడు అడుకుంటున్న మంత్రి
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభలకు ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన
- నిత్యం ప్రజల మధ్యనే ఉంటున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు
- బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి భారీగా వలసలు



గులాబీ జోరు

ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాను చుట్టేస్తున్న మంత్రి హాంకీరావు

రాష్ట్రంలో హ్యూటీక్ కొట్టడంతో పాటు సిద్దిపేట, మెడక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ భారీ విజయం సాధించి చేసుకొని సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యాలు సాధించుకున్నారు. మంత్రి హాంకీరావు సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తున్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి రాత్రి 12 వరకు విస్తృత కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో వివిధ జిల్లాలు తిరుగుతూనే ఉమ్మడి జిల్లాను చుట్టేస్తున్నారు. పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తూ స్థానికంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న భారీ బహిరంగ సభల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఎక్కడిక్కడ ప్రతి పక్ష పార్టీలను ఎండగడుతుంటే ప్రభుత్వ హయాంలో ఏం చేశారని నిలదీస్తున్నారు.



దుబ్బాక ఎమ్పీ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ప్రజలు. మెడక్ ఎమ్పీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి (ఫైల్)

బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి వలసలు

ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి జోరుగా వలసలు కొనసాగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి ముఖ్య నాయకులు పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. రెండు రోజులు కిందటనే మెడక్ జిల్లా డీసీసీ అర్జున్ కుమార్ తిరుపతిరెడ్డి మంత్రి హాంకీరావు, మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో చేరిపోయారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు వారి నేతలు పెద్ద ఎత్తున ఆ పార్టీకి రాజీనామాలు చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే మెడక్ నియోజకవర్గం అంతటా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామాలు వర్షం కొనసాగుతున్నాయి. గ్రామ స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు ఆ పార్టీ నేతలు రాజీనామాలు చేస్తున్నారు. సంగారెడ్డి, మెడక్, సిద్దిపేట జిల్లాల్లో పార్టీ కోలుకొని విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి నిబబ్బతులు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలోని మెడక్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు నిద్ర పట్టడం లేదు. అసెంబ్లీ టిక్కెట్లు అమ్మకోవడంతో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు జీర్ణోద్యమం చేస్తున్నారు. దట్టమైన పనులను ముగించే కోరికతో కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్లు ఇవ్వడంలో క్రమశిక్షణతో పని చేసిన నేతలు, కార్యకర్తలు తీవ్ర ఆసక్తికెక్కి గురవుతున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామాలు చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఆ పార్టీ టిక్కెట్లు ప్రకటించే ముందు ముఖ్య నేతలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుకున్నట్లు సమాచారం. ఇక బీజేపీ పార్టీ జిల్లాలో నామమాత్రమే అని చెప్పాలి. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు తీరు సర్దుక ఇప్పటికే చాలా మంది నేతలు, పార్టీ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. ఎలాగైనా తప్పకుండా చెప్పి ఇప్పటి నుంచి ఎన్నికల తాయాలకు రఘునందన్ రావు శ్రీకారం చూడాలి. పార్టీ కార్యకర్తలను కాపాడుకోవడానికి అప్పకవ్వులు పడుతున్నారు. ఈసారి దుబ్బాకలో బీజేపీ భారీ మూల్యం చెల్లించుకుంటున్నది.



మెడక్ జిల్లా నిజాంపేట మండలంలో వెంకటాచార్య (B) లద్దాదారులు గొర్రెల యాభివృద్ధి అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పద్మావతివేందరెడ్డి (ఫైల్)



మాలిన మారాలం!



ఒక చెట్టుపై పిచ్చుక గూడుకట్టుకొని, తన పిల్లలతో నివాసం ఉన్నది. అదే చెట్టుకొరలో ఒక ఉడుత ఉండేది. అవి రెండూ మంచి నేస్తాలు. ఒకరోజు అక్కడికి ఒక పిల్లి వచ్చింది. పిచ్చుక పిల్లలను తినాలని పథకం వచ్చింది. ముందుగా ఉడుతతో తియ్యని మాటలు చెబుతూ, స్నేహం చేస్తానని అన్నది. అప్పుడు ఉడుత.. "నీ స్నేహం గురించి మొదట పిచ్చుకను అడుగు!!" అని చెప్పింది. పిల్లి వెళ్లి పిచ్చుకను అడిగితే.. అది ఒప్పుకోలేదు. పిల్లి మళ్లీ వెళ్లి ఉడుతను బతిమాలింది. "నేను పిల్లివైనతే మాత్రాన మీరు అనుకరించేస్తారు? కొన్ని రోజులు నాతో స్నేహం చేస్తే మీకే నా గుణం తెలిసిపోతుంది. ఆ తర్వాత నచ్చకుంటే నేనే వెళ్లిపోతాను" అని అన్నది. ఆ మాటలకు ఉడుత కలిగిపోయింది. పిచ్చుకను సమధాయింది, పిల్లితో స్నేహానికి ఒప్పించింది. తన పథకం ఫలించినందుకు పిల్లి ఎంతో సంతోషించింది. "పిచ్చుక పిల్లలను ఎప్పుడు తిందామా!" అని ఎదురుమాస్తూ ఉన్నది. ఇంతలో అక్కడికి ఒక పాము వచ్చి.. పిచ్చుక పిల్లలను కిందటనే మెడక్ జిల్లా డీసీసీ అర్జున్ కుమార్ తిరుపతిరెడ్డి మంత్రి హాంకీరావు, మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో చేరిపోయారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు వారి నేతలు పెద్ద ఎత్తున ఆ పార్టీకి రాజీనామాలు చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే మెడక్ నియోజకవర్గం అంతటా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామాలు వర్షం కొనసాగుతున్నాయి. గ్రామ స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు ఆ పార్టీ నేతలు రాజీనామాలు చేస్తున్నారు. సంగారెడ్డి, మెడక్, సిద్దిపేట జిల్లాల్లో పార్టీ కోలుకొని విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి నిబబ్బతులు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలోని మెడక్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు నిద్ర పట్టడం లేదు. అసెంబ్లీ టిక్కెట్లు అమ్మకోవడంతో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు జీర్ణోద్యమం చేస్తున్నారు. దట్టమైన పనులను ముగించే కోరికతో కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్లు ఇవ్వడంలో క్రమశిక్షణతో పని చేసిన నేతలు, కార్యకర్తలు తీవ్ర ఆసక్తికెక్కి గురవుతున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామాలు చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఆ పార్టీ టిక్కెట్లు ప్రకటించే ముందు ముఖ్య నేతలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుకున్నట్లు సమాచారం. ఇక బీజేపీ పార్టీ జిల్లాలో నామమాత్రమే అని చెప్పాలి. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు తీరు సర్దుక ఇప్పటికే చాలా మంది నేతలు, పార్టీ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. ఎలాగైనా తప్పకుండా చెప్పి ఇప్పటి నుంచి ఎన్నికల తాయాలకు రఘునందన్ రావు శ్రీకారం చూడాలి. పార్టీ కార్యకర్తలను కాపాడుకోవడానికి అప్పకవ్వులు పడుతున్నారు. ఈసారి దుబ్బాకలో బీజేపీ భారీ మూల్యం చెల్లించుకుంటున్నది.

సెక్యూరిటీ

1. భారత అభ్యుదయ పార్టీ పునరుద్ధారం ఏది?
2. 'ది లీనింగ్ టవర్ ఆఫ్ పీస్' ఏ దేశంలో ఉన్నది?
3. కోడిగుడ్డు తెల్లనానలో ఉండే ప్రాటీన్ ఏది?

సాంగ్రహికం

పైని ఉన్న బుద్ధి కుండేలు.. ఆ క్యారెట్లన్నీ తినకుంటూ, తల్లిని చేరే దారి చూపండి.



పిల్లలూ! మీరు గీసిన బొమ్మలు, రాసిన కథలు, జోక్స్ మాకు పంపండి. బాగుంటే ప్రచురిస్తాం. మా చిరునామా : zindagi@ntnews.com

మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్, పటాన్చెరు నుంచి ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి లను పార్టీ అభ్యర్థులుగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారు. సర్కూలార్, జనగామ స్థానాలకు ఒకటి రెండు రోజుల్లో ప్రకటించే అవకాశాలున్నట్లు సమాచారం. పార్టీ అభ్యర్థుల ప్రకటించిన రోజు నుంచి నిత్యం ప్రజల మధ్యనే అభ్యర్థులు ఉంటున్నారు. అభ్యర్థుల ప్రకటన అనంతరం మెడక్లో సీఎం కేసీఆర్ పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని స్థానాల గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ సభలో మంచి ఊపుతో ఉన్న పార్టీ అభ్యర్థులు నియోజక వర్గాల్లో తిరుగుతూ అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేస్తూ స్థానిక సమన్వయ పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చొరవ చూపుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బీసీ బంధు, గృహలక్ష్య దశాబ్ద బంధు, నూతనంగా మంజూరైన ఆసరా పింఛన్లతో పాటు ఇతర సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందిస్తున్నారు. పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకుపోతున్నారు. వచ్చే రెండు నెలలు కీలకం కావడంతో ప్రతి ఆంధ్రాన్ని నీరయంగా తీసుకొని ముందుకువెళ్తున్నాడు.



పటాన్చెరు : కొల్లూరుకు వెళ్తున్న డబుల్ డెడ్ రూం లద్దాదారులతో ఎమ్మెల్యే గూడల మహిపాల్ రెడ్డి (ఫైల్)



సెక్యూరిటీ

1. భారత అభ్యుదయ పార్టీ పునరుద్ధారం ఏది?
2. 'ది లీనింగ్ టవర్ ఆఫ్ పీస్' ఏ దేశంలో ఉన్నది?
3. కోడిగుడ్డు తెల్లనానలో ఉండే ప్రాటీన్ ఏది?

ఎక్స్ ట్రాక్ట్

కింది వచనాన్ని అక్షరాల సాయంతో ఎన్ని కొత్త పదాలను సృష్టించగలరో చూడండి. Private Ex : Rat

సంగ్రహికం

పైని ఉన్న మధుమ్రయ రాయిలతో.

Fresh French fried fly fritters.

కృష్ణ హాస్యం

బలంగా పోరాటం చేయకపోయినా, ధైర్యంగా సవాళ్లను స్వీకరించకపోయినా సగం అవజయం పొందినట్లే. - నేతాజీ సభాష్ చంద్రశేఖర్

అరవీంకొత్త

ఇచ్చిన అక్షరాలను బట్టి సరైన పదాన్ని కనుక్కోండి.

అక్షరాలు : KEENK : కృష్ణాక్షరాల 'క' 'క్ష' 'న్' 'క' 'కృ' 'క్ష' 'న్' 'క' 'కృ' 'క్ష' 'న్'